

21 октября скончался на станці Джанкой Курско-Харьково-Севастопольской желѣзной дороги, находившійся въ отпуску для поправленія здоровья, протоіерей С.-Петербургской Благовѣщенской, на Васильевскомъ островѣ, церкви Іаковъ Іаковлевичъ Михайловскій — 54 лѣтъ. Покойный былъ сыномъ сельскаго священника Олонецкаго уѣзда. Образование свое закончилъ въ С.-Петербургской духовной академіи, изъ которой вышелъ въ 1876 г. со степенью кандидата богословія. 30 сентября того же 1876 г. онъ былъ назначенъ преподавателемъ литургики, гомилетики и практическаго руководства для пастырей въ Архангельскую духовную семинарію, гдѣ оставался до 7 февраля 1878 г., когда, согласно избранію съѣзда мѣстнаго духовенства, былъ утвержденъ въ должности смотрителя Каргопольскаго духовнаго училища. Во время службы своей при Архангельской семинаріи онъ состоялъ членомъ Педагогическаго Собранія семинарскаго правленія (съ 25 января 1877 г.) и преподавателемъ русскаго языка во II и III классахъ Архангельскаго епархіальнаго женскаго училища (съ 1 мая 1877 г.). 24 января 1884 г. былъ рукоположенъ во священника къ церкви дома призрѣнія бѣдныхъ Императрицы Александры Ѳеодоровны въ С.-Петербургѣ, а 6 ноября 1898 г. былъ перемѣщенъ къ Благовѣщенской Васильеостровской церкви. Помимо прямыхъ священническихъ обязанностей при названныхъ церквяхъ, онъ проходилъ должность законоучителя въ нѣсколькихъ учебныхъ заведеніяхъ — въ Благовѣщенскомъ двухклассномъ женскомъ училищѣ (съ 10 сентября 1884 г. до послѣдняго времени), въ II-мъ техническомъ Васильеостровскомъ училищѣ (съ 4 ноября 1894 г. тоже до послѣдняго времени) и въ городскомъ училищѣ при С.-Петербургскомъ учительскомъ институтѣ (съ 1 января 1892 г. по 1 августа 1899 г.), — а также состоялъ членомъ комиссіи, завѣдующей церковно-приходскою школою при Благовѣщенской церкви, и исполнялъ различныя порученія Епархіальнаго Начальства. Въ теченіе службы въ священномъ санѣ, былъ награжденъ — набедренникомъ, скуфьею, камилавкою, наперснымъ снудальнымъ крестомъ, благословеніемъ св. Снуда съ грамотой, орденомъ св. Анны 3-й степени и саномъ прото-

іерея, въ который былъ возведенъ въ настоящій 1902 г. Кромѣ того, онъ имѣлъ золотой наперсный крестъ съ украшеніями, поднесенный ему отъ начальства, служащихъ и живущихъ въ домѣ призрѣнія бѣдныхъ Императрицы Александры Ѳеодоровны за отличнoусердную и полезную 15-лѣтнюю службу при этомъ домѣ. До принятія священнаго сана онъ былъ послѣдовательно произведенъ въ чины на-дворнаго совѣтника и коллежскаго совѣтника и пожалованъ орденомъ св. Станислава 3-й степени. Послѣ себя почившій о. протоіерей оставилъ супругу и пять человекъ дѣтей — двухъ дочерей и трехъ сыновей въ возрастѣ отъ 19 до 10 лѣтъ. Смерть постигла о. протоіерея въ вагонѣ желѣзной дороги на названной выше станціи. Тѣло его, послѣ предвари-тельного омовенія и облаченія, было помѣщено въ особый товарный вагонъ, гдѣ благочиннымъ Симферопольскаго округа, съ діакономъ, совершалось чтеніе св. Евангелія, и три раза въ день служились панихиды. 23 октября, когда получено было отъ мѣстнаго губернатора разрѣшеніе на провозъ тѣла, оно было положено въ цинковый гробъ и съ почтовымъ поѣздомъ отправлено въ С.-Петербургъ. 28 октября гробъ торжественно перенесенъ былъ съ Нико-лаевского вокзала въ Васильеостровскую Благовѣщенскую церковь, а на другой день надъ нимъ совершено было въ этой церкви торжественное отпѣваніе, послѣ котораго прахъ почившаго былъ преданъ землѣ на столичномъ Смоленскомъ кладбищѣ.

